今日泰山·生活

装满玩具的大箱子寄到福利院

身在西班牙的小福平没忘了泰安的兄妹

本报泰安 11 月 15 日讯(记者 刘慧娟 通讯员 魏长霞) 被西班牙人胡安·卡洛斯夫妇收养的泰安市儿童福利院孩子福平,近日从西班牙寄来了盛满玩具、衣服的大箱子,兑现了"一年之约"。

"当时我们真没想到是小福平寄来的包裹,还以为是谁网购的东西呢。"泰安市儿童福利院工作人员郭娇璐说,半个月前,这个大箱子在福利院里引起了不少人的围观。打开箱子,摆在最上面的是一张自制的大卡片,上面贴着一张福平近期的生活照,照片周围是福平画的五彩气球和一列火车。卡片上还写着"致:泰安市儿童福

利院",落款是"福斌至",估计是福平的"洋爸爸"的名字。

在泰安市儿童福利院办公室,福平的"妈妈"焦丽小心翼翼地从抽屉里拿出一本相册说,她们几个看到这些照片后,就想到是福平的洋爸妈兑现"一年之约"来了。焦丽把礼物分给了孩子们,几个人却拿着那本福平的相册看了又看,相册里记录了福平在西班牙生活的每个幸福瞬间。"变帅了""长高了""看上去更健康更活泼了"……几名"妈妈"围着福平的成长相册永远有说不完的话题。"福到他居然在学游泳,这孩子开朗了很多。"

孙"妈妈"感慨地说。

泰安市儿童福利院盛院长告诉记者,他们打算通过翻译和涉外收养中心,给胡安·卡洛斯夫妇回一封信,除了告知他们收到包裹之外,还要告诉他们,福利院的大门永远向福平一家敞开,欢迎他们随时回来"探亲"。

相关链接:

去年11月17日,来自西班牙的 胡安·卡洛斯夫妇收养了在泰安市儿 童福利院生活了三年的孤儿福平。胡 安·卡洛斯夫妇与福利院约定,定期将 福平的成长瞬间拍成照片寄回中国, 这是泰安市十年来首个被海外人士收 养的孤儿。

"驴友"网上约定献血

一年献两次,已坚持三年

本报泰安 11 月 15 日 讯(记者 胡修文) 泰城一俱乐部的"驴友",通过网络倡议成员献血。14 日,该俱乐部的十几名"驴友"在泰安市中心血站完成了今年的第二次献血活动。

14 日上午 8 时,记者赶到泰安市中心血站的时候,泰山户外俱乐部的几名"驴友"已经开始献血。记者发现,与其他献血者不同的是,这些"驴友"抽血的时候还很随意地聊天。

"驴友"姜女士告诉记者,她们利用周末时间来献血。俱乐部成立3年以来,她们坚持一年献两次血。"我们曾经在汶川地震的时候,第一时间组织成员献血。还在俱乐部网站上进行无偿献血的宣传,鼓励更多的人参与献血。"姜女士说。

泰安市中心血站宣传 科一名工作人员向记者介绍,当天有十几名泰山户外 俱乐部的"驴友"参加了献血。

出资两千 修缮石碾

本报泰安 11 月 15 日讯 (记者 刘丽) 泰城迎胜社 区第三服务区的组长王立 军,出资 2000 多元,将埋在 地下的老石碾修缮好,摆在 家门口供居民免费使用。

王立军告诉记者, 1981 年,迎胜东路改造,当时的 迎胜大队贾家村面临搬迁, 村民们搬进了新楼房,这台 供全村人磨面的石碾就被 扔到了路边的废墟里。"以 前这台石碾就在我家门口, 自己的童年就是在圆圆的 碾盘上度过的。"王立军说, 今年6月份,听说迎胜路南 要拆迁,想起了埋在废墟里



的老石碾。他觉得石碾是泰山石文化的一部分,要是被挖走了,就太可惜了。于是,找来了同村的几位村民,雇了一辆大铲车,把近3吨重的碾盘、碾砣子挖了出来。

"常年埋在地下的石碾零件被腐蚀,铁碾旗也是新换的,总共花了2000多元。"王立军指着石碾说,石碾拾掇好以后,很快有了用场,不时有人来碾小米,韭花等。

为了方便大家磨面,王 立军存放石碾的小院每天 早晨8点就开门,一直开放 到晚上8点。现在,这台老 石碾经过口口相传,每天都 有市民前来碾面。

丽人妇产医院 举行医疗服务礼仪评比

本报泰安 11 月 15 日讯

15日,由泰安丽人妇产医院举办的"医疗服务礼仪表演评比"活动举行,医务人员们的精彩表演,赢得了观众们的阵阵掌声。

在比赛过程中,由护理部、手术室等科室的医务人员组成的11个表演队伍,先后展示了本职岗位服务礼仪的风采。他们把平时工作的热情和状态搬上舞台,每一个细节都真情流露,举手投足间尽

显对病人贴心的关怀和服务。

赛后,泰安丽人妇产 医院院长李杰告诉记者, 泰安丽人妇产医院作为泰 安唯一一家专业妇产医 院,一直以"提供高水平的 医疗服务质量"为宗旨。 "这次活动进一步提高了 全院各临床科室医疗服务 质量,从而更好地为泰城 广大女性服务,让丽人医 院真正成为女人健康好管 家!"李杰说。(李强)